
PLÁN VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT LOUISIN DŮM 

LISTOPAD 2025 

   
 
Listopad je podle gregoriánského kalendáře jedenáctý měsíc v roce. Má 30 dní. Jeho český název                      
se odvozuje od padání listí, které je pro toto období charakteristické. Latinsky se měsíc nazývá 
November od latinského novem (tj. devět), neboť do roku 153 př. n. l. byl listopad v římském 
kalendáři devátým měsícem v roce. Tento název převzala i velká část evropských jazyků. 
 
V křesťanské církvi je listopad spojený se svátkem Všech svatých a Památkou zesnulých (lidově 
Dušičky).  
Svátek Všech svatých je křesťanský svátek připadající na den 1. listopadu, který připomíná všechny 
svaté, a to nejen ty, kteří jsou oficiálně kanonizováni, ale také ty, „o jejichž svatosti neví kromě Boha 
nikdo“. 
 



Památka zesnulých nebo také Dušičky se slaví 2. listopadu. Je to den, kdy vzpomínáme na zesnulé 

příbuzné a blízké.  V křesťanské církvi je zasvěcen duším v očistci.  

V České republice připadá na listopad státní svátek Den boje za svobodu a demokracii a Mezinárodní 

den studentstva (17. listopadu), který připomíná uzavření českých vysokých škol nacisty v roce 1939                 

a také studentské protesty, kterými v roce 1989 začala Sametová revoluce. Od roku 2003 se také 

připomíná významný den – Den válečných veteránů (11. listopadu), připomínající konec první světové 

války v roce 1918 a veterány všech válečných konfliktů. 

Pranostiky na listopad: 
 

Listopadové hřmění pšenici ve zlato mění. 
Když krtek v listopadu ryje, budou na vánoce létat komáři. 

Když dlouho listí nepadá, tuhá zima se přikrádá. 
Když na Dušičky jasné počasí panuje, příchod zimy to oznamuje. 

Když se v listopadu hvězdy třpytí, mrazy se brzo uchytí. 
Studený listopad - zelený leden. 

Listopadové sněžení neškodí vůbec osení. 
Půjde-li husa na Martina po ledě, příští rok dlouhé léto bude. 

Na svatou Kateřinu schováme se pod peřinu. 
Svatá Kateřina strčí housle do komína. 

 

http://www.katopedia.cz/index.php?title=Du%C5%A1e&action=edit&redlink=1
http://www.katopedia.cz/index.php?title=O%C4%8Distec


SKUPINOVÉ AKTIVITY SE KONAJÍ VE SPOLEČENSKÉ MÍSTNOSTI LOUISINA DOMU. 
INDIVIDUÁLNÍ VOLNOČASOVÉ AKTIVITY VYCHÁZEJÍ Z INDIVIDUÁLNÍCH POTŘEB KLIENTŮ                     

A PROBÍHAJÍ NA POKOJÍCH, ZA PĚKNÉHO POČASÍ VENKU. 
 

DROBNÉ NÁKUPY V KANTÝNĚ HLAVNÍ BUDOVY – KAŽDÝ TÝDEN ZAJIŠŤUJE ASISTENTKA 
AKTIVIZACE 

 
MŠE SVATÁ 

 

 
KAŽDÉ PONDĚLÍ V MÍSTNÍ KAPLI  SV. KARLA BOROMEJSKÉHO 

 
2. 11. NEDĚLE 

 
14 HOD KONCERT SKUPINY LISTOVĚJ 

(HLAVNÍ BUDOVA – KAPLE) 
 

 
12. 11. STŘEDA 

 

 
VÝPLATA ZŮSTATKU DŮCHODU 

 
 

13. 11. ČTVRTEK 

 
OD 14.00 HOD – ODPOLEDNÍ SETKÁNÍ                           

S DOBROVOLNICEMI HANIČKOU A JANIČKOU 
PÁNSKÁ JÍDELNA HLAVNÍ BUDOVY  

(TVOŘENÍ S KERAMICKOU HLÍNOU) 



 
25. 11. ÚTERÝ 

 
CANISTERAPIE S PEJSKY PANÍ KOHOUTOVÉ 

 
 
 

27.11. ČTVRTEK 

 
OD 14.00 HOD – ODPOLEDNÍ SETKÁNÍ S DOBROVOLNICEMI 

HANIČKOU A JANIČKOU 
PÁNSKÁ JÍDELNA HLAVNÍ BUDOVY  

(PEČENÍ PERNÍKŮ) 

 
 
 

28.11. PÁTEK 

 
SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ ADVENTU 

16.00 HOD – PÁNSKÁ JÍDELNA HLAVNÍ BUDOVY.                             
PRO ZAHŘÁTÍ I DOBROU NÁLADU NABÍDNEME VOŇAVÝ 

PUNČ, ČAJ A DROBNÉ POHOŠTĚNÍ 
 

TERMÍN PEDIKÚRY BUDE UPŘESNĚN V PRŮBĚHU MĚSÍCE (PEDIKÉRKA KATKA DVOŘÁKOVÁ) 

 


